

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Анцуповой Александры Сергеевны на тему «Развитие инструментария обоснования решений в сопряженных задачах выбора/конкуренции (на примере кадрового обеспечения предприятий легкой промышленности)», представленной на соискание ученой степени кандидата технических наук по специальности 05.02.22 – Организация производства (текстильная и легкая промышленность)

Развитие методов принятия решений в сфере управления трудовыми ресурсами на различных уровнях, в том числе, на уровне предприятий, является практически важной задачей. Исключительно важным является повышение объективности и обоснованности принимаемых кадровых решений, создание условий для выбора потенциальными работниками решений, способствующих достижению, как их личных целей, так и целей развития экономики. Качество решений, возможности их анализа в немалой степени зависят от качества используемых моделей. Автор данной диссертации предлагает ряд моделей выбора, которые, как можно заключить из текста реферата, позволяют учесть личные качества участников процесса выбора. можно согласиться с автором и считать новыми научными результатами предложенную методику оценки степени рациональности субъекта, принимающего решение, модель выбора при искажении объектами данных о своих характеристиках, подход и метод оценки конкурентоспособности объектов в ситуациях конкурентного выбора. Приведенные в автореферате сведения об использовании результатов в кадровой работе предприятий свидетельствуют о практическом значении диссертационной работы.

По тексту автореферата можно сделать ряд замечаний.

- 1) В названии диссертации и в выводах автор использует термин «сопряженность» задач выбора и анализа конкуренции. Было бы желательно раскрыть содержание этого термина более подробно.
- 2) При определении соответствия паспорту специальности автор приводит и п. 5 – Разработка научных, методологических и системотехнических принципов повышения эффективности функционирования и качества организации производственных систем. Из текста автореферата не ясно, какие вопросы данного направления исследований затронуты в диссертации.

Указанные замечания не являются принципиальными и не меняют общей положительной оценки диссертации.

Содержание автореферата позволяет заключить, что диссертация Анцуповой Александры Сергеевны на тему «Развитие инструментария обоснования решений в сопряженных задачах выбора/конкуренции (на примере кадрового обеспечения предприятий легкой промышленности)» является законченной научно-квалификационной работой и соответствует требованиям, изложенным в п. 9 «Положения о присуждении ученых степеней» ВАК Министерства науки и высшего образования РФ, а ее автор Анцупова Александра Сергеевна заслуживает присуждения ученой степени кандидата технических наук по специальности 05.02.22 – Организация производства (текстильная и легкая промышленность).

Проректор по ДОиМС,
д.э.н., проф.



О.А.Осодоева

25.11.2020.

Место работы: ФГБОУ ВО «Восточно-Сибирский государственный университет технологий и управления»

Адрес: 670013 Республика Бурятия, г. Улан-Удэ, ул. Ключевская, д.40в, строение 1.

Контактный телефон: 8(3012) 43-14-17

Электронная почта: office@esstu.ru

